

В Москве прошёл Международный таможенный форум- 2019



Сочи
Россия

15 предприятий Южного федерального округа, осуществляющие внешнеэкономическую деятельность и деятельность в сфере таможенного дела, приняли участие в Международном таможенном форуме, который прошел 24-25 октября 2019 года в Москве в Центре международной торговли. Среди них – крупные производственные предприятия, транспортно-логистические компании, таможенные представители, уполномоченные экономические операторы, владельцы СВХ и контейнерных терминалов. Международный таможенный форум призван содействовать совершенствованию таможенного регулирования, созданию благоприятных условий для ведения внешнеэкономической деятельности, развитию экспортного потенциала страны. В 2019 году в рамках форума проведен ряд пленарных заседаний, тематических сессий, круглых столов, презентаций и мастер-классов, посвященных вопросам развития сферы ВЭД и таможенного администрирования. Среди ключевых тем, получивших широкое обсуждение

на форуме, – реформирование таможенных органов, информационные таможенные технологии, реализация системы tax free, поддержка российского экспорта, перспективы развития института уполномоченных экономических операторов, маркировка товаров, борьба с контрабандой и контрафактом.

В работе форума приняли участие представители Минфина России, Федеральной таможенной службы, других органов государственной власти, зарубежных таможенных администраций, делегаты от деловых кругов: главы крупнейших компаний-экспортеров и импортеров, логистических операторов, таможенных брокеров, профессиональных ассоциаций и объединений.

[Сообщение Другу](#)